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Влада је од 2014. године кренула у најодлучније и најболније реформе, али недостаје
реформа јавних предузећа, рекао је премијер Александар Вучић на ТВ Прва.

                                          
          

  

"Много тога важног и доброг је урађено, а много тога је пред нама".

  

"Ми смо много тога урадили, и то нико не спори, ни људи који су овде са нама, које
поштујем, оно што смо постигли јесте пуна макроекономска стабилност, пуна фискална
стабилност, смањење дефицита на 1,4 одсто. Смањење незапослености - то још није на
европском просеку, али верујем да ћемо се и њему приближити 2018. године", рекао је
Вучић. 

  

Вучић је рекао да је Србија прошле године била једна од три земље која је најбрже
напредовала, али да недостаје још рефома јавних предузећа, посебно ЕПС и Србијагаса.

  

Председник Фискланог савета Павле Петровић рекао је да смањење дуга води ка
економском расту, односно да штедња води директно расту 
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Професор Економског факултета Драган Ђуричин каже да је нема опушања у земљи
која има кризу већ четврт века. Он је рекао да наша економија јесте на узлазној путањи
али да је проблем јавни дуг који се може зауставити одрживим развојем. 

  

"Има добрих резултата. Ова влада је пришла решавању кризе на структурно меродаван
и од ММФ одобрен начин. Изабрала је добар пут - прво средити фискални сектор.
Редослед потеза је био здрав, готово је елимисан дефицит буџета, а сад је питање којим
политикама убрзати са стабилним основама раст и развој", каже Ђуричин. 

  

Премијер је рекао да очекује да ће привредни раст ове године бити 3 одсто, да можемо
да дођемо и до 3,5 али да то није довољно. 

  

"На нама је да пронађемо изворе раста. Очи сам изгубио, без гласа остао да видимо и
тражимо то где су капиталне инвестиције", рекао је. 

  

Он је додао да замерају рад само они који не прате, а не стручњаци. 

  

Истакао је да ће Влада Србије водити политику контролисаног повећања плата и
пензија, све док се јавни дуг не спусти на прихватљив ниво.

  

“До краја године просечна плата ће бити 440 евра”

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је да ће ове године сигурно бити повећања
плата и пензија и да ће до краја 2017. просечна плата у Србији бити 440 евра.

  

"Сигуран да ће бити повећања, али не у мери у којој ће бити раст", рекао је Вучић на ТВ
Прва и додао да ће до краја 2018. просечне плате бити 500 евра. 
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Вучић је рекао да се ове године очекује се раст од три одсто, што доноси додатних 1,2
милијарде евра.

  

"Прогнозирамо да ће дефицит ове године бити око 300 милиона евра, а можда и мањи.
Ми имамо у односу према БДП-у 900 милиона евра слободног простора", рекао је Вучић
и додао да ;неће моћи све да се искористи за повећање плата и пензија.

  

"Молим Кинезе, клечим, само да уђу у РТБ Бор"

  

Немамо чаробни штапић и није лако али морамо да сачувамо радна места у источној
Србији, рекао је премијер Александар Вучић.

  

  

„Имамо огромне проблеме тамо. Тиме се бавимо сваког дана али немамо чаробни штапић
и нема лаког решења. Ја молим Кинезе, клечим, само да уђу у то. То је место где
крваримо, где нам тече крв сваког месеца“ рекао је Вучић на ТВ Прва.

  

Како је рекао суштина је да ако може да се реши, да се реши, али да се не причају
празне приче. 
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„Мало нам је људи у источној Србији, морамо да им сачувамо та радна места јер немамо
тај део Србије ако не сачувамо та радна места“, рекао је он. 

  

Додао је да је у РТБ Бор запослено 5.600 људи, а да индиректно од тог система зависи
најмање 20.000 људи. Према његовим речима, Бор је у минусу 1,1 милијарду евра. 

  

Вучић је изнео и податак да ће преузмање РТБ коштати 300 или 350 милиона евра
-државих трошкова, плус отпис свих дугова што је држава поверилац за струју и друго
од додатних најмање 300 милиона евра. 

  

Председник Фискалног савета Павле Петровић каже да је тачно да Бор стално крвари
и да решење мора бити стални инвеститор, као и да би срећа била да то буду Кинези. 

  

„Морамо да стварамо резерве за све ствари које ће нам се дешавати у будуће“, каже он 

  

„За све мртваце који испливају“, додао је Вучић на шта је Петровић рекао да у
Фискалном савету саветују да добре економске резултате не треба користити у
потрошњу него остављати са стране. 

  

Професор Економског факултета Драган Ђуричин рекао је да би се сва питања јавних
предузаћа па и овај са РТб Бором требало решавати једним моделом који је у складу са
доктрином. 

  

“Ако не можете да нађете решење за Бор, онда је најбоље дати га некоме у руке”, рекао
је он.

  

"Јесте ли некад чули да сам ја поменуо члана породице било кога? Нисам никада!"
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Актуелни премијер Србије и председнички кандидат владајуће коалиције Александар
Вучић рекао је да је постало нормално да његова породица "буде у блату".

  

  

Вучић је на ТВ Прва на питање да прокоментарише прљаву изборну кампању која се
последњих дана води, рекао да он "никада није прешао на такву кампању".

  

"Никада нисам поменуо члана породице било кога, јесте ли некада чули за то?", рекао је
Вучић и додао да су многи говорили о његовој породици. 

  

"Постало је нормално да породица Вучић буде у блату и хвала многим људима који су
смели о томе да говоре. Хвала им што су изашли у медије у којима није пожељно о томе
говорити, и рекли да је моја породица мета најбруталнијих и најпрљавијих напада дуже
време. Али ја им на то кажем - удрите јаче, ништа ми не можете. Народ види све. Тиме
што ми вређате породицу нешто ћете постићи", казао је он и додао да је " један од
досовских кандидата најгоре говорио о породици Вучић на једној телевизији". 

  

"Мој племенити пријатељ Јованов је вероватно желео да им покаже како то изгледа
када се увлачи члан породице па је то изговорио, а ја сам се одмах извинио", нагласио је
Вучић. 

  

"Мени се то десило хиљаду пута, а мени се нико није извинио.Чак и када је мој брат
изубијан пред очима камера он је криминализован. Да је неко други био, он би био
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проглашен за свеца", додао је он. 

  

На питање шта ће се даље догађати, Вучић је рекао: "Они ће да наставе прљаву
кампању, а ја нећу ништа негативно да кажем. Код мене те мржње нема, победићемо
тешким и марљивим радом, а ако не победимо пружићу им руку".

  

(Б92, ТВ Прва, Бета) 
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